
令和６年度 学校教育自己診断(保護者) 分析結果 令和６年11月実施

R6 R5 R4 R3 R6 R5 R4 R3 R6 R5 R4 R3 R6 R5 R4 R3

1．八尾高校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 23.3% 59.1% 8.6% 1.0% 8.0% 82.3% 9.6% 89.5% 88.3% 87.5% 92.2% 88.4% 89.1% 90.6% 91.5% 89.6% 91.1% 86.1% 93.2% 91.0% 85.2% 85.5% 92.1%

2．八尾高校は、色々なことにチャレンジすることが出来る骨太な生徒を育てようとしている。 31.8% 51.8% 6.5% 0.1% 9.8% 83.5% 6.7% 92.6% 89.2% 88.8% 94.2% 95.2% 89.4% 86.5% 95.0% 92.0% 88.8% 89.5% 96.2% 89.5% 89.4% 90.3% 91.1%

3．八尾高校は、自分の生き方を考え豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 27.6% 50.0% 7.4% 0.3% 14.7% 77.6% 7.7% 91.0% 88.9% 85.9% 92.5% 93.5% 90.0% 84.4% 92.5% 91.1% 88.8% 85.0% 94.1% 87.2% 87.8% 88.7% 90.9%

4．八尾高校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 24.2% 53.0% 6.1% 0.3% 16.5% 77.2% 6.4% 92.4% 87.4% 87.1% 93.2% 94.7% 89.8% 84.6% 90.0% 91.0% 87.0% 89.0% 96.4% 90.5% 85.5% 87.4% 93.5%

5．八尾高校は、保護者の願いや期待に応えている。 20.2% 53.3% 10.4% 0.9% 15.3% 73.4% 11.3% 86.7% 83.8% 80.1% 87.5% 88.6% 84.2% 80.0% 86.6% 88.4% 85.4% 77.8% 88.5% 82.4% 82.0% 83.0% 87.5%

6．八尾高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 21.7% 46.7% 12.3% 0.3% 19.0% 68.4% 12.6% 84.4% 82.8% 82.4% 88.6% 86.0% 85.3% 78.9% 89.5% 87.3% 79.9% 86.8% 90.4% 78.8% 82.6% 81.2% 85.5%

7．八尾高校の教育は、勉強・部活動・行事などのバランスがとれている。 38.1% 45.0% 11.6% 2.2% 3.1% 83.1% 13.8% 85.8% 87.2% 87.8% 91.5% 85.8% 86.6% 84.6% 91.5% 87.1% 86.4% 86.7% 94.0% 84.2% 88.4% 92.9% 88.8%

8．八尾高校の教育システム（50分授業・2学期制等）は、総合的に見て良いシステムである。 26.9% 42.4% 12.8% 2.4% 15.6% 69.3% 15.1% 82.1% 79.3% 80.9% 84.2% 82.9% 78.2% 79.8% 79.7% 84.9% 76.0% 78.9% 88.5% 78.0% 83.0% 84.3% 85.3%

9．大阪教育大学との連携は良いことである。 45.5% 40.5% 3.6% 0.3% 10.1% 86.1% 3.9% 95.7% 95.9% 94.3% 95.7% 96.4% 95.5% 95.1% 95.5% 96.7% 96.8% 93.4% 96.0% 93.5% 95.5% 94.5% 95.5%

10．先生は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 26.9% 46.4% 6.8% 1.0% 18.8% 73.3% 7.9% 90.3% 88.4% 87.4% 90.5% 92.9% 89.7% 87.0% 92.0% 91.2% 91.1% 87.3% 91.5% 86.1% 85.0% 87.8% 87.8%

11．先生は、子どものことをよく理解している。 22.1% 46.9% 11.0% 1.3% 18.7% 69.0% 12.3% 84.9% 84.7% 82.1% 85.6% 85.1% 83.7% 82.5% 87.4% 85.7% 87.8% 80.6% 87.9% 83.6% 83.0% 83.5% 80.8%

12．子どもは、授業がわかりやすく、内容に興味・関心が持てると言っている。 13.1% 55.6% 19.0% 2.8% 9.5% 68.7% 21.8% 75.9% 72.1% 70.4% 78.6% 77.6% 67.6% 67.1% 81.7% 70.8% 71.0% 73.5% 79.1% 79.5% 77.5% 70.4% 74.1%

13．先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている。 24.3% 49.3% 7.4% 0.6% 18.4% 73.6% 8.0% 90.2% 89.3% 91.2% 93.6% 92.5% 89.5% 91.5% 94.0% 91.3% 87.5% 91.0% 95.2% 86.0% 90.5% 91.0% 91.3%

14．八尾高校は、生徒の進路実現に向けた適切な指導を行っている。 25.5% 48.5% 10.4% 0.7% 14.8% 74.0% 11.1% 86.9% 85.7% 85.4% 87.4% 89.7% 88.1% 88.4% 90.3% 87.4% 87.8% 83.8% 86.1% 83.1% 81.7% 84.2% 85.2%

15．学力向上や進路実現に向けた学習支援（講習・補習・模試・自習室開放など）が活発に行われている。 24.0% 47.8% 13.5% 0.6% 14.1% 71.8% 14.1% 83.6% 79.6% 83.8% 87.3% 83.6% 75.0% 80.6% 85.7% 80.2% 79.2% 81.3% 86.3% 87.1% 84.4% 89.9% 90.3%

16．八尾高校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 18.4% 47.6% 20.2% 1.6% 12.2% 66.0% 21.8% 75.2% 71.1% 68.1% 71.7% 73.2% 71.0% 65.3% 69.5% 76.6% 76.9% 70.2% 77.3% 76.3% 66.2% 68.7% 68.2%

17．八尾高校は、学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている。 59.3% 36.8% 1.3% 0.4% 2.1% 96.1% 1.8% 98.2% 97.5% 95.9% 97.6% 98.1% 98.3% 96.1% 99.2% 98.5% 98.0% 94.9% 97.7% 97.8% 96.2% 96.7% 95.4%

18．八尾高校は、勉強と部活動の両立を大切にする雰囲気がある。 57.7% 34.0% 6.1% 0.9% 1.3% 91.7% 7.0% 92.9% 91.5% 92.9% 95.6% 92.3% 89.8% 90.8% 95.8% 95.6% 92.9% 91.8% 95.9% 90.9% 92.1% 96.7% 95.0%

19．子どもは、部活動や行事から多くのことを学んでいる。 56.8% 34.7% 4.6% 0.4% 3.4% 91.5% 5.0% 94.8% 94.8% 93.3% 95.5% 95.5% 96.1% 91.7% 95.8% 95.1% 95.9% 93.2% 97.2% 93.3% 92.8% 95.3% 93.1%

20．学校行事に生徒が積極的に参加できるよう工夫されている。 46.6% 40.7% 4.3% 0.3% 8.2% 87.2% 4.6% 95.0% 94.8% 93.2% 96.3% 94.8% 94.6% 92.2% 96.7% 99.0% 95.1% 92.5% 96.7% 90.9% 94.7% 95.1% 95.2%

21．八尾高校の生徒指導の方針に共感できる。 30.6% 44.7% 5.3% 1.0% 18.4% 75.2% 6.4% 92.2% 92.0% 89.3% 94.8% 94.2% 94.6% 93.3% 94.9% 94.7% 92.4% 87.1% 94.7% 86.5% 89.1% 87.9% 94.7%

22．八尾高校は、保護者の相談に適切に応じてくれる学校だと思う。 24.5% 43.0% 5.3% 1.0% 26.1% 67.5% 6.4% 91.4% 89.2% 87.6% 92.2% 92.6% 88.5% 87.7% 93.2% 92.3% 94.1% 87.0% 94.2% 89.0% 85.5% 88.3% 88.8%

23．八尾高校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる学校だと思う。 19.9% 33.4% 1.8% 0.3% 44.7% 53.3% 2.1% 96.2% 92.1% 91.2% 95.8% 97.3% 94.6% 90.0% 96.7% 97.5% 94.7% 90.6% 94.3% 93.5% 87.7% 93.0% 96.6%

24．授業参観や懇談、文化祭や体育祭などの学校行事に参加したことがある。

　　※1 -ある ２- ない
94.5% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 94.5% 5.5% 94.5% 88.4% 73.8% 78.9% 89.5% 91.6% 60.1% 76.6% 99.0% 89.6% 72.2% 77.6% 96.8% 85.4% 91.2% 85.1%

25．八尾高校のホームページや各種ブログ等は、わかりやすくて充実している。 17.7% 46.1% 18.4% 3.7% 14.1% 63.8% 22.1% 74.3% 65.1% 64.0% 76.4% 77.7% 63.3% 66.8% 75.4% 72.0% 65.7% 59.2% 76.3% 72.0% 66.4% 66.5% 77.5%

26．八尾高校のホームページや各種ブログ等をよく見ている。 16.2% 41.2% 33.2% 6.4% 3.0% 57.4% 39.6% ◆ 59.2% 50.1% 51.0% 60.5% ◆ 52.8% 52.0% 49.3% 59.9% 74.0% 47.6% 52.6% 60.7% ◆ 51.9% 50.2% 51.0% 60.9%

27．子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 47.9% 39.8% 8.0% 1.0% 3.3% 87.7% 9.1% 90.6% 88.2% 88.2% 90.1% 92.6% 91.5% 88.7% 91.5% 91.7% 88.5% 89.4% 92.8% 86.5% 84.7% 86.2% 85.4%

28．子どもは、学校の様子についてよく話す。 31.3% 39.6% 24.3% 4.2% 0.6% 70.9% 28.5% 71.3% 74.2% 70.7% 77.9% 75.6% 78.9% 69.7% 78.1% 71.0% 73.9% 68.2% 81.6% 65.4% 70.0% 74.8% 73.5%

29．子どもは、家庭学習に積極的に取り組んでいる。 26.7% 40.5% 24.5% 6.5% 1.8% 67.2% 31.0% 68.4% 67.0% 64.7% 69.7% 62.3% 60.8% 56.0% 60.7% 61.3% 60.8% 59.9% 68.8% 85.4% 78.1% 80.4% 82.7%

30．子どもは、勉強と部活動の両立を心がけ実行している。 40.1% 37.2% 15.9% 5.8% 1.0% 77.3% 21.7% 78.1% 80.1% 82.7% 83.8% 76.0% 76.5% 78.7% 84.0% 78.0% 80.1% 81.4% 85.8% 81.3% 83.8% 88.9% 81.3%

31．子どもを、八尾高校に進学させて良かったと思っている。 62.3% 31.3% 2.8% 0.7% 2.8% 93.6% 3.6% 96.3% 95.6% 94.5% 96.3% 96.3% 96.1% 95.2% 97.3% 97.5% 95.9% 93.3% 97.7% 95.1% 94.9% 95.2% 93.4%

32．ＰＴＡ活動は活発に行われている。 20.9% 36.1% 3.7% 1.2% 38.1% 57.0% 4.9% 92.1% 83.7% 81.5% 79.5% 92.4% 87.0% 78.3% 79.4% 90.5% 83.7% 81.4% 75.2% 93.4% 80.9% 84.9% 83.6%

33．八尾高校の施設・設備は、よく整備されている。 15.3% 52.2% 16.3% 3.7% 12.5% 67.5% 20.0% 77.1% 75.6% 73.7% 72.8% 75.4% 75.7% 72.1% 73.1% 79.7% 75.1% 75.7% 72.0% 76.6% 76.0% 73.1% 73.4%

34．八尾高校は、校内美化や衛生管理に努めている。 17.8% 51.3% 11.3% 2.1% 17.5% 69.1% 13.4% 83.8% 78.3% 77.9% 76.4% 85.0% 75.4% 78.8% 77.4% 82.6% 78.8% 77.6% 75.4% 83.5% 81.0% 77.3% 76.2%

35．八尾高校は、子どもの安全や健康管理に十分気を配っている。 20.8% 51.2% 5.2% 0.3% 22.6% 72.0% 5.5% 92.9% 87.7% 88.8% 90.7% 93.7% 87.6% 91.9% 88.8% 92.0% 92.3% 84.0% 91.0% 92.8% 83.9% 91.0% 92.9%

36．地震や台風など災害時や緊急時の対応について、緊急連絡ブログなどを通じて、子どもや保護者に知らせている。 42.9% 44.5% 3.6% 0.3% 8.8% 87.4% 3.9% 95.8% 77.2% 81.4% 86.2% 99.2% 73.5% 80.2% 82.7% 92.8% 79.6% 75.7% 87.4% 94.1% 78.6% 88.8% 89.1%

平均 32.3% 43.5% 10.1% 1.6% 12.5% 75.9% 11.7% 86.7% 83.8% 82.8% 86.7% 87.2% 83.9% 81.5% 86.4% 87.4% 84.3% 81.9% 87.6% 85.4% 83.3% 85.1% 86.2%

 過去３年間の平均値から10％以上増  過去３年間の平均値から10％以上減 ◆ ３ヶ年以上肯定的割合が60％以下

※有効回答とは「５‐わからない」以外の回答を指す。

１‐よくあてはまる　２‐ややあてはまる　３‐あまりあてはまらない　４‐まったくあてはまらない　５‐わからない

質問
全回答数に対する

１の割合

有効回答数に対する肯定的割合

３年次比較

有効回答数に対する肯定的割合

２年次比較

有効回答数に対する肯定的割合

１年次比較

有効回答数に対する肯定的割合

年度比較全回答数に対する

２の割合

全回答数に対する

５の割合

全回答数に対する

肯定的割合

全回答数に対する

否定的割合

全回答数に対する

４の割合

全回答数に対する

３の割合

回答数：674（約78%）


